

谷歌女元老跳槽雅虎当掌门

能否引领雅虎打响“翻身仗”成业界关注焦点



玛丽萨·迈耶

美国雅虎公司16日宣布,任命曾在竞争对手谷歌公司出任关键职务的元老级女工程师玛丽萨·迈耶为雅虎首席执行官。面对“疆土”不断遭对手企业侵吞态势,迈耶能否为雅虎注入新活力并引领这个互联网巨头打响“翻身仗”,成为业界关注焦点。

任命迈耶出人意料

雅虎公司总部16日发表声明,任命现年37岁的迈耶为首席执行官。声明说,这项任命“标志着世界最大消费互联网品牌之一更新产品创新焦点,以提升用户体验和广告收入”。雅虎这一动作出乎不少人意料。一些媒体先前报道,代理首席执行官罗斯·莱文森已锁定这一职位。

迈耶说:“雅虎公司有7亿多用户,是互联网首选目的地之一。能领军雅虎,我深感荣幸和喜悦。”迈耶透露,雅虎6月18日首次就出任首席执行官一事征询她的意见,随着与雅虎董事会沟通深

人,她对这项挑战越发好奇。

谷歌高管夸赞迈耶

迈耶1999年加入谷歌,成为这一互联网搜索引擎巨头首名女性工程师和第20名雇员,离职前分管“谷歌地图”、“谷歌地球”、“谷歌街景”、电脑和手机本地搜索、Gmail邮箱、Zagat餐厅点评等产品,对谷歌在网络搜索领域超越雅虎发挥主要作用。

谷歌首席执行官佩奇发表声明:“我们会怀念她(迈耶)的天赋。”另一项声明中,谷歌执行董事长施密特称赞迈耶“非常善于创新”,是总想向用户提供最佳产品和服务的“真正完美主义者”。

在施密特看来,雅虎任命迈耶为首席执行官是“了不起的选择”。

迈耶是谷歌第二名“跳槽”到主要竞争对手的女性高级管理人员。在她之前,帮助谷歌拓展在线广告网络的桑德伯格2008年转战美国知名社交网站脸谱公司,任首席运营官。

迈耶上任面临挑战

迈耶毕业于斯坦福大学,主修人工智能,获符号系统学士学位和计算机科学硕士学位。她是一些人工智能和界面设计专利发明人。迈耶曾在瑞士银行研究实验室工作,也曾由斯坦福大学设立的非营利研究机构“SRI国际”任过职。谷

歌2004年上市前,作为企业元老之一,迈耶选择持有谷歌股票,所以,她如今身价不菲。

最近4年,迈耶连续入选《财富》杂志“商界最有权50名女性”榜单,33岁时,她成为获得这一称号的最年轻女性。另外,迈耶曾获评《魅力》杂志“年度女性”。一些美国媒体认为,雅虎现阶段虽有可观互联网用户,但在利用互联网社交属性等方面落后于谷歌、脸谱等竞争对手。要想重振雅虎,迈耶面临不小挑战。分析师韦纳认为,迈耶加盟雅虎是个“不会输”的决定,因为如果成功扭转雅虎竞争劣势,她将为雅虎创造财富;即使不能这样,她也能“带着尊严”离开。 据新华社



BBC电视中心大楼

英国广播公司 卖大楼减开支

据新华社电 英国广播公司(BBC)16日宣布,以2亿英镑把位于首都伦敦西部的电视中心大楼出售给一家地产开发商,以缩减这家公立机构的运营开支。

英国广播公司去年7月挂牌出售电视中心大楼。电视中心大楼1960年正式投入使用,是英国广播公司国内广播和电视新闻节目制作办公室所在地,诞生过科幻剧集《神秘博士》和情景喜剧《非常大酒店》等高收视率节目。

大楼主体为环状结构,获称“甜甜圈”。英国文化、媒体和体育部2009年7月把大楼主体结构和第一演播室列入受保护建筑名录,意味着没有政府许可,任何人不能改变大楼主体结构。作为财政紧缩措施的一部分,英国政府2010年10月宣布把英国广播公司的重要财源收视许可证费用“冻结”6年。英国广播公司不得不设法开源节流。

土耳其42层高楼 起火致多人被困



土耳其发生大火的42层高楼

本报讯 综合外媒17日报道,土耳其伊斯坦布尔市中心一幢42层高的建筑当天发生大火。目前还不清楚伤亡和火灾原因,但当地媒体称不少人被困在大楼中。发生大火的建筑名为“波拉塔塔”,电视画面显示,该塔被滚滚的黑色浓烟包围,不断有残骸碎片从塔身掉下。官员称波拉塔塔为商住两用,既有商铺和办公室,也有居民住户。消防队员搭乘直升机灭火,目前已经控制火势。附近道路因安全原因暂时被关闭。 据CNTV

被指利用法国顶级勋章收买金融专家

IMF总裁拉加德身陷腐败调查

本报讯 据英国《每日电讯报》17日消息,国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德身陷腐败案调查,被指在担任法国财政部长期间,利用法国顶级勋章换取政治好处。

2009年,法国前总统萨科齐政府与一家名为“Itea”的保险公司发生贸易纠纷,该公司负责人劳伦特声称公司遭受的损失高达3.15亿英镑,要求政府做出相应赔偿。时任财政部长的拉加德听取了金融专家马斯卡的建议,授予负责评估“Itea”公司损失的金融专家努森巴姆法国最高荣誉勋章“法国荣誉军团勋章”。努森巴姆后来在评估中倾向政府,得出的结论是“Itea”的

实际损失为零。

向拉加德提出这一“完美建议”的马斯卡随后成为萨科齐政府智囊团成员之一。日前,“Itea”公司负责人劳伦特起诉称,马斯卡利用政治便利获取好处,并表示还将对拉加德提起诉讼。据悉,法国反腐警察目前正对此案进行初步调查。媒体分析称,调查一经展开,无疑将牵连萨科齐。

这已经不是拉加德首次遭到起诉与调查了。2011年8月,法国共和法院曾立案调查拉加德2007年担任财长时是否曾滥用职权,以促成萨科齐好友、法国商人塔比与法国一家国有银行的和解。 据《中国日报》



▲ 法国荣誉军团勋章
▲ 拉加德

相关链接 法国荣誉军团勋章

法国荣誉军团勋章1802年由拿破仑设立以取代旧王朝的封爵制度,是法国政府颁发的最高荣誉。勋章在法国军队和百姓中享有极高的声誉,需经法兰西共和国总统签署命令才能授予。在和平时期从事某项工作20年且卓有成效,或者在战争时期表现优异,可以获得荣誉军团勋章。

2012年“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第12轮生活日报群康俱乐部主场移师山东高密

“金孚隆杯”专场

山东中国重汽队 VS 四川双流黄龙溪队

时间: 7月18日 地点: 高密市凤都大酒店

主办: 中国象棋协会 内蒙古伊泰集团有限公司 承办: 高密市市委宣传部 生活日报群康象棋俱乐部

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

—— 用人品打造精品 用精品奉献社会 ——

一步到位 步步到位



亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团

